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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми. Облік, аудит та аналіз основних засобів має 

визначальний вплив на діяльність та ефективність управління підприємством. Це 

підтверджується введенням необхідних показників при розрахунку Індексу 

глобальної конкурентоспроможності. Відтоді розвиток бухгалтерського обліку та 

аудиту для вивчення процесів, значне фінансування та удосконалення їх 

концептуальних, організаційних і системних перешкод надали користувачам 

надійну інформацію для прийняття рішень, а деякі знову виникла необхідність 

звернути увагу на вартість компонент, зокрема, витрати на оновлення технічного 

стану основних фондів підприємства. 

У ситуації ринкової економіки або війни компаніям доводиться вирішувати 

багато економічних проблем. Таким чином, пріоритезація промислового розвитку 

змінить структуру національного доходу, збільшить частку основних ресурсів у 

національному доході та забезпечить покращення технологічних ресурсів 

підприємств, тому також можна забезпечити підприємства базовими ресурсами.  

У зв'язку з цим надзвичайно актуальним є питання вдосконалення технічного 

забезпечення основних фондів. Найбільш істотні зміни в економічному секторі 

відбудуться в динаміці та структурі нафтопереробного конгломерату. 

Вітчизняні економісти зробили внесок у розвиток теоретико-методологічних 

підходів до дослідження обліку та аудиту основних засобів: М.М. Василюк, Л. В. 

Городянська, І. Я. Максименко, А.П. Панасенко, Н.О. Побережна, та ін. Проте 

залишається багато відкритих питань щодо деталей обліку основних засобів як за 

міжнародними, так і за національними стандартами, особливо для виконавчих 

установ комунального типу. 

Метою даного дослідження є оцінка питань щодо різних підходів до існуючої 

термінології основних засобів, визначення порядку оцінки основних засобів та 

розробка інструкцій щодо вдосконалення обліку, аудиту та аналізу наявності та руху 

основних засобів. 

При написанні даної роботи було поставлено наступні завдання: 
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– визначити сутність обліку наявності та руху основних засобів; 

– оцінити вартість основних активів підприємства;  

– висвітлити нормативно-правової бази організації бухгалтерського обліку, 

проведення досліджень та аналізу наявності та руху основних засобів;  

– визначити реквізити організації обліку наявності та руху основних засобів; 

– дослідити методичні аспекти діяльності організацій, що здійснюють облік 

наявності та руху основних засобів; 

– вивчити методичні аспекти організації бухгалтерського обліку щодо 

наявності основних засобів; 

– внести пропозиції щодо вдосконалення обліку наявності та руху основних 

засобів в умовах цифровізованої обробки інформації; 

– проаналізувати технічний стан основних засобів виконавчих установ; 

– розкрити організаційно-методичного забезпечення при перевірці наявності 

основних засобів; 

– надати вказівки щодо того, як покращити доступність основних засобів та 

перевірки їх руху. 

Предметом дослідження є облікові аспекти та методика обліку, аудиту та 

аналізу наявності, руху та технічного стану основних фондів з урахуванням 

галузевих особливостей. 

Об’єктом дослідження є процес обліку, аналізу та аудиту основних засобів у 

Виконавчому комітеті Яремчанської міської ради. 

Методи дослідження. У роботі було використано наступні методи 

дослідження: як системний аналіз – для поділу основних засобів на окремі важливі 

частини; синтез – для узагальнення різних аспектів обліку та проведення аналізу 

основних засобів; абстрагування – складання загальних висновків щодо реквізитів 

обліку охорони здоров’я; специфікація – уточнення змісту обліку постачання 

основних засобів, огляд документів – оцінка їх відповідності та адекватного 

висвітлення інформації; фактичний огляд; вибіркове розслідування - при виявленні 

проблем, пов'язаних з контролем основних засобів; статистичні та аналітичні 
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розрахунки; групування; конструктивний – для аналізу різних пропозицій з обліку 

основних засобів; графічний – для кращого відображення результатів дослідження 

обліку основних засобів. 

Обсяг і структура роботи. Дипломна робота складається з вступу, трьох 

розділів, списку використаних джерел та додатку. Вона упорядкована на 70 

сторінках, проілюстрований 18 таблицями, 21 рисунком та 1 додатком. Список 

використаних джерел включає 62  найменування. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У розділі 1 «ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ І 

АУДИТ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВА» досліджено сутність обліку 

наявності та руху основних засобів, оцінув вартості основних активів підприємства 

та висвітлено нормативно-правову бази організації бухгалтерського обліку, 

проведення досліджень та аналізу наявності та руху основних засобів. 

У розділі 2 «ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ 

ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ У ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ЯРЕМЧАНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ» вивчено реквізити організації обліку наявності та руху основних 

засобів, досліджено методичні аспекти діяльності організацій, що здійснюють облік 

наявності та руху основних засобів та вивчено методичні аспекти організації 

бухгалтерського обліку щодо наявності основних засобів. 

У розділі 3 «ОЦІНКА ТЕХНІЧНОГО СТАНУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ У 

ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ЯРЕМЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА 

НАПРЯМКИ ПОКРАЩЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ ОСНОВНИХ 

ЗАСОБІВ» внесено пропозиції щодо вдосконалення обліку наявності та руху 

основних засобів в умовах цифровізованої обробки інформації, проаналізовано 

технічний стан основних засобів виконавчих установ, розкрито організаційно-

методичного забезпечення при перевірці наявності основних засобів та надано 

вказівки щодо того, як покращити доступність основних засобів та перевірки їх 

руху. 
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ВИСНОВКИ 

Узагальнюючи результати проведеного дослідження щодо природи та 

структури обліку основних засобів, було продемонстровано, що найбільш прийнятні 

методи дозволяють нам систематично відслідковувати природу та основні відомості 

про його розкриття та формування історичної (фактичної) вартості. Поняття 

«суб'єктивна вартість» означає виявлення зменшення корисності активів суб'єкта 

господарювання. 

На основі проведених досліджень побудовано облікові складові основного 

капіталу, а саме основні засоби, інші довгострокові активи, нематеріальні активи та 

довгострокові біологічні активи, які визначаються їх оборотним характером. 

Життєвий цикл обліку основних засобів, який його утворює, ми визначили як період 

часу, протягом якого здійснюються фази інвестування, експлуатації та ліквідації 

інвестиційного проекту. Перед інвестиційною стадією є стадія отримання основних 

засобів. Експлуатаційна фаза – стадія ефективного використання та зберігання, 

відтворення та підвищення якісних характеристик. І фаза ліквідації є фазою викиду.  

Досліджено класифікацію основних засобів та відображено заходи, які 

підтверджуються в науковій літературі, мають сумнівні принципи, які вимагають 

подальшого дослідження. Нами повідомлено та пояснено більшість чинних ознак 

класифікації: «за джерелом доходу» для тих, що отримані шляхом лізингу, 

перекласифікації майна, цільового фінансування; «за характером зберігання» – 

довгострокові активи та групи, призначені до продажу; «з причин переробки» – 

безоплатна передача; внести статутний капітал; зменшення вартості; зниження 

якості об'єктів основних засобів. 

Також запропоновано нові ознаки класифікації: дотримання моделі облікової 

політики із залученням додаткових показників (за собівартістю, за переоцінкою, за 

справедливою вартістю); шляхом отримання майбутніх економічних вигод від 

використання основного засобу; блок формування грошового потоку; за частотою 

поліпшення якісних характеристик (ті, що не потребують поліпшення). 
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Поглиблено модель класифікації основних засобів, де вона надається 

статично, тобто за видами основних засобів, а також динамічно – за стадіями 

життєвого циклу, що дозволить розглянути об’єкт дослідження за стадіями 

життєвого циклу основних засобів. 

Основні засоби, як складова довгострокових активів, регулюються всіма 

встановленими законодавством нормативами довгострокових активів, але з інших 

факторів вони персоніфіковані фізичною формою, умовами, які характеризуються їх 

придатністю до використання, без біологічних перетворення. Оскільки це не 

пов’язано з боргами чи інвестиціями в інші компанії, тому що вартість основних 

фондів повинна мати встановлену законодавством вартісну межу. 
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